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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
This document contains important safety and operating 
instructions. Please read these instructions carefully and save 
them for future reference.
Before using the battery charger, read all the instructions and cautionary 
markings on (1) the charger and (2) the battery.

1. To reduce risk of damage to the power cords, pull 
the plug rather than the cord when disconnecting from 
the AC outlet or the charger.
2. An extension cord should not be used unless 
absolutely necessary. Use of an improper extension 
cord could result in risk of fire and electric shock. If an 

extension cord must be used, make sure that the cord size is 18 AWG 
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for lengths of up to 6.5 feet (2.0 m), and 16 AWG for lengths up to 
9.8 feet (3.0 m).

3. To reduce risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the 
charger if it has been broken or damaged in any way. Take it to a 
qualified Motorola Solutions service representative.

4. Do not disassemble the charger. It is not repairable and replacement 
parts are not available. Disassembly of the charger may result in risk 
of electric shock or fire.

5. To reduce risk of electric shock, unplug the charger power supply from 
the AC outlet before attempting any maintenance or cleaning.

6. To reduce risk of injury, charge only the rechargeable Motorola 
Solutions Authorized Batteries listed in the Online User Guide (part 
number MN007272A01_). Other batteries may explode, causing 
personal injury and damage.

7. Use of accessories not recommended by Motorola Solutions may 
result in risk of fire, electric shock, or injury.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. This equipment 
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If 
this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of 
the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to 

which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

OPERATIONAL SAFETY GUIDELINES
• This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry 

locations and conditions.
• The room temperature must not exceed 40 °C (104 °F).
• The radio can be turned on only when it is transmitting data wirelessly, 
such as through Wi-Fi. Otherwise, turn off the radio.

• Connect the charger only to appropriate power supplies and power 
cords as listed in the Online User Guide (part number 
MN007272A01_).

• The AC outlet to which the power supply is connected must be nearby 
and easily accessible.

• Ensure that the power supply cord connected to the charger is not 
easily stepped on, tripped over, or subjected to water, damage, or 
stress.

• Connect the power supply only to an appropriately fused and wired AC 
outlet with the correct voltage, as specified on the product.

• Disconnect from the line voltage by removing the power supply from 
the AC outlet.

• Connect not more than the appropriate number of charger power 
supplies to a 15 A or 20 A circuit, as limited by any certified power 
strip being used.

• The equipment shall be connected to a nearby and easily accessible 
socket outlet.

ADDITIONAL INFORMATION
The complete Online User Guide and RoHS Table are available at 
https://learning.motorolasolutions.com through publication part 
numbers:
• MN007272A01_ (Online User Guide)
• MN006578A01_ (RoHS Table)
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INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Ce document contient d’importantes directives relatives à la 
sécurité et au fonctionnement de l’appareil. Veuillez lire 
attentivement cette notice et la conserver pour vous y référer 
ultérieurement.
Avant d’utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les directives et les 
marquages d’avertissement sur (1) le chargeur et (2) la batterie.

1. Afin de réduire la possibilité d’endommager les 
cordons d’alimentation, tirez sur la prise et non sur le 
cordon au moment de le débrancher de la prise c.a. 
ou du chargeur.
2. Il n’est pas recommandé d’utiliser une rallonge, 
sauf en cas de nécessité absolue. L’utilisation d’une 

rallonge inappropriée pourrait causer un risque d’incendie et de 
décharge électrique. Si une rallonge doit être utilisée, assurez-vous 
que le format du cordon est de calibre 18 lorsque sa longueur est de 
2 m (6,5 pieds) ou moins et de calibre 16 lorsque sa longueur est de 
3 m (9,8 pieds) ou moins.

3. Pour réduire le risque d’incendie, de décharge électrique ou de 
blessure, n’utilisez pas le chargeur s’il est brisé ou endommagé de 
quelque manière que ce soit. Portez-le chez un représentant de 
service Motorola Solutions.

4. Ne désassemblez pas le chargeur. Il ne peut pas être réparé et aucune 
pièce de rechange n’est disponible. Le désassemblage du chargeur 
pourrait occasionner des risques de décharge électrique ou d’incendie.

5. Pour réduire les risques de décharge électrique, débranchez 
l’alimentation du chargeur de la prise c.a. avant de procéder à une 
maintenance ou à un nettoyage.

6. Pour réduire les risques de blessure, ne chargez que les batteries 
rechargeables agréées Motorola Solutions apparaissant dans le guide 
d’utilisation en ligne (numéro de pièce MN007272A01_). Les batteries 
non approuvées pourraient exploser et causer des blessures 
corporelles et d’autres dommages.

7. L’utilisation d’accessoires non recommandés par Motorola Solutions 
pourrait occasionner des risques d’incendie, de décharge électrique 
ou de blessure.
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Mise en garde
Remarque : cet équipement a fait l'objet de tests et a été déclaré 
conforme aux limites établies pour un appareil numérique de classe B, 
conformément à la section 15 des règlements de la FCC. Ces limites sont 
fixées afin d'offrir une protection suffisante contre des interférences 
nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, 
utilise et peut émettre de l’énergie de radiofréquence et, s’il n’est pas 
installé ou utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer des 
interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il est 
impossible de garantir qu'il n'y aura aucune interférence dans une 
installation particulière. Si cet appareil cause une interférence nuisible à 
la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut être déterminé en 
éteignant et en allumant l'appareil, vous êtes encouragé à remédier à la 
situation en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :
• Réorienter ou déplacer l'antenne réceptrice.
• Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur.
• Brancher l'appareil dans une autre prise sur un circuit différent de 

celui du récepteur.
• Consulter un revendeur ou un technicien radio/télévision chevronné 

pour obtenir de l'aide.

DIRECTIVES D’UTILISATION SÉCURITAIRE
• Cet équipement n’est pas conçu pour une utilisation à l’extérieur. 

Ne l’utilisez que dans des emplacements secs et sous des conditions 
sans risque d’humidité.

• La température ambiante ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).
• La radio peut être activée uniquement lorsqu’elle transmet des 

données sans fil, par Wi-Fi, par exemple. Dans le cas contraire, 
éteignez la radio.

• Branchez le chargeur uniquement à un bloc d’alimentation et avec un 
câble appropriés identifiés dans le guide d’utilisation en ligne (numéro 
de pièce MN007272A01_).

• La prise de courant à laquelle le bloc d’alimentation est branché doit 
se trouver à proximité et être facilement accessible.

• Assurez-vous que le cordon du bloc d’alimentation est placé à un 
endroit où il ne sera pas écrasé, ne gênera pas le passage, ne sera pas 
tendu de façon anormale et ne sera pas exposé à une source 
d’humidité.

• Ne branchez le bloc d’alimentation qu’à une prise c.a. à fusible câblée 
appropriée, de tension prescrite telle que spécifiée sur le produit.
• Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant le cordon 
d’alimentation de la prise de courant c.a.

• Ne branchez pas plus de blocs d’alimentation de chargeur que le 
nombre approprié à un circuit de 15 A ou 20 A, tel que limité par toute 
barre d’alimentation certifiée utilisée.

• L’équipement doit être branché à une prise de courant à proximité et 
facilement accessible.

RENSEIGNEMENTS COMPLÉMENTAIRES
Le guide d'utilisation complet et le tableau RoHS sont disponibles à 
l'adresse https://learning.motorolasolutions.com sous les numéros de 
publication :
• MN007272A01_ (guide d'utilisation en ligne)
• MN006578A01_ (tableau RoHS)

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Este documento contiene instrucciones de seguridad y 
funcionamiento importantes. Lea estas instrucciones atentamente 
y consérvelas para referencia futura.
Antes de usar el cargador de la batería, lea todas las instrucciones y las 
marcas de advertencia en (1) el cargador y (2) la batería.

1. Para reducir el riesgo de daños en los cables de 
alimentación, tire del enchufe en lugar del cable 
cuando lo desconecte del tomacorriente de CA o del 
cargador.
2. No se debe utilizar un cable de extensión, a menos 
que sea completamente necesario. El uso de un cable 

de extensión no adecuado podría ocasionar riesgo de incendio y 
descarga eléctrica. Si se debe utilizar un cable de extensión, asegúrese 
de que el tamaño del cable sea de 18 AWG para longitudes de hasta 
2,0 m (6,5 pies) y de 16 AWG para longitudes de hasta 3,0 m (9,8 pies).

3. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no 
utilice el cargador si está roto o dañado. Llévelo a un representante de 
mantenimiento calificado de Motorola Solutions.

4. No desarme el cargador. Este no se puede reparar y no hay piezas de 
repuesto disponibles. Desarmar el cargador puede provocar un riesgo 
de descarga eléctrica o incendio.
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Precaución
5. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desconecte la fuente de 
alimentación del cargador del tomacorriente de CA antes de realizar 
cualquier tipo de mantenimiento o limpieza.

6. Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterías 
recargables autorizadas por Motorola Solutions que se indican en la 
guía de usuario en línea (número de pieza MN007272A01_). Otras 
baterías pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales y 
daños.

7. El uso de accesorios no recomendados por Motorola Solutions puede 
ocasionar un riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones.

Nota: Este equipo ha sido probado y se ha corroborado que respeta los 
límites estipulados para dispositivos digitales de la Clase B, conforme a 
lo dispuesto en la sección 15 de las normas de la FCC. Estos límites 
están diseñados para ofrecer una protección razonable contra 
interferencias nocivas en una instalación residencial. Este equipo genera, 
utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia, y, si no se instala ni se 
utiliza según las instrucciones, puede causar interferencia nociva en las 
comunicaciones por radio. No obstante, no existe garantía de que no se 
produzca interferencia en una instalación específica. En caso de que este 
equipo cause interferencia nociva en la recepción radial o televisiva, lo 
que se puede determinar al encender o apagar el equipo, se recomienda 
intentar solucionar tal interferencia a través de una o varias de las 
medidas que se presentan a continuación:
• Cambie la orientación o la ubicación de la antena receptora.
• Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.
• Conecte el equipo a un tomacorriente que esté en un circuito distinto 

del circuito al que se encuentra conectado el receptor.
• Consulte al distribuidor o a un técnico con experiencia en radio o 

televisión para obtener ayuda.

PAUTAS DE SEGURIDAD OPERATIVA
• Este equipo no debe utilizarse en áreas exteriores. Utilícelo solo en 

lugares o condiciones secos.
• La temperatura ambiente no debe exceder los 40 °C (104 °F).
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• El radio se puede encender solo cuando esté transmitiendo datos de 
manera inalámbrica, por ejemplo, mediante la conexión Wi-Fi. De lo 
contrario, apague el radio.

• Conecte el cargador solo a fuentes y cables de alimentación 
adecuados, los cuales se indican en la guía de usuario en línea 
(número de pieza MN007272A01_).

• El tomacorriente de CA al que está conectada la fuente de 
alimentación debe estar cerca de este y debe ser de fácil acceso.

• Asegúrese de que nadie pise ni tropiece con el cable de alimentación 
conectado al cargador y de que no esté expuesto a agua, daños o 
tensión.

• Conecte la fuente de alimentación solo a un tomacorriente de CA con 
los fusibles y cables adecuados con el voltaje correcto, tal como se 
especifica en el producto.

• Para desconectar el voltaje de línea, retire el cable de la fuente de 
alimentación del tomacorriente de CA.

• No conecte más de la cantidad apropiada de fuentes de alimentación 
del cargador a un circuito de 15 A o 20 A, según el límite de la regleta 
certificada que se utilice.

• El equipo debe estar conectado a un tomacorriente cercano y de fácil 
acceso.

INFORMACIÓN ADICIONAL
La completa guía de usuario en línea y la tabla de RoHS se encuentran 
disponibles en https://learning.motorolasolutions.com mediante los 
números de pieza de la publicación:
• MN007272A01_ (guía de usuario en línea)
• MN006578A01_ (tabla de RoHS)

INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA
Este documento contém instruções importantes de segurança e 
operação. Leia estas instruções com atenção e guarde-as para 
consulta futura.
Antes de usar o carregador de bateria, leia todas as instruções e 
observações de alerta no (1) carregador e na (2) bateria.
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1. Para reduzir o risco de danos aos cabos de energia, 
puxe pelo plugue e não pelo fio ao desconectar da 
tomada CA ou do carregador.
2. Não utilize uma extensão elétrica, a menos que seja 
absolutamente necessário. A utilização de extensões 
inadequadas pode resultar em risco de incêndio e 

choque elétrico. Caso seja necessário utilizar uma extensão elétrica, 
verifique se o tamanho da extensão é 18 AWG para comprimentos de 
até 2 m (6,5 pés) e 16 AWG para comprimentos de até 3 m (9,8 pés).

3. Para reduzir o risco de incêndio, choque elétrico ou lesões, não utilize 
o carregador se estiver quebrado ou danificado de alguma forma. 
Leve-o a um representante qualificado de assistência técnica da 
Motorola Solutions.

4. Não desmonte o carregador. Não é possível consertá-lo e não há 
peças de reposição disponíveis. A desmontagem do carregador pode 
resultar em risco de choque elétrico ou incêndio.

5. Para reduzir o risco de choque elétrico, desconecte a fonte de 
alimentação do carregador da tomada CA antes de realizar qualquer 
tipo de limpeza ou manutenção.

6. Para reduzir o risco de ferimentos, carregue somente baterias 
autorizadas da Motorola Solutions recarregáveis relacionadas no 
Guia do usuário online (número da peça MN007272A01_). Outras 
baterias podem explodir, causando lesões e danos pessoais.

7. O uso de acessórios não autorizados pela Motorola Solutions pode 
resultar em risco de incêndio, choque elétrico ou lesões.

Nota: este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os 
limites para um dispositivo digital da Classe B, nos termos da parte 15 das 
Normas da FCC. Esses limites foram elaborados para fornecer uma 
proteção aceitável contra interferências prejudiciais em uma instalação 
residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de 
radiofrequência e, caso não seja instalado e usado de acordo com as 
instruções, poderá causar interferência prejudicial às comunicações de 
rádio. Entretanto, não há garantia de que não ocorrerão interferências em 
uma instalação específica. Se este equipamento provocar interferência 
prejudicial à recepção de rádio ou televisão, o que pode ser determinado ao 
ligar e desligar o equipamento, o usuário deverá tentar corrigir a interferência 
seguindo um ou mais dos procedimentos abaixo:
• Reorientação ou reposicionamento da antena receptora.
• Aumento da distância entre o equipamento e o receptor.
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• Conexão do equipamento com uma tomada de um circuito diferente 
daquele ao qual o receptor está conectado.

• Consulta ao revendedor ou a um técnico de rádio/TV experiente para 
obter ajuda.

DIRETRIZES DE SEGURANÇA OPERACIONAL
• Este equipamento não é adequado para utilização externa. Utilize-o 

somente em locais e condições secas.
• A temperatura ambiente não deve exceder 40 °C (104 °F).
• O rádio pode ser ligado apenas quando estiver transmitindo dados 

sem fio, como por Wi-Fi. Caso contrário, desligue o rádio.
• Somente conecte o carregador a uma fonte de alimentação 

apropriada e cabos de alimentação listados no Guia do usuário online 
(número da peça MN007272A01_).

• A tomada CA na qual a fonte de alimentação está conectada deve 
estar próxima e ser de fácil acesso.

• Certifique-se de que o cabo da fonte de alimentação conectado ao 
carregador esteja fora de locais de circulação para que não seja 
pisado, chutado, molhado, danificado ou esticado.

• Conecte a fonte de alimentação somente a uma tomada CA com 
fusíveis e fios adequados e com a tensão correta, conforme 
especificado no produto.

• Desconecte-a da tensão de linha, removendo a fonte de alimentação 
da tomada CA.

• Não conecte mais do que a quantidade apropriada de fontes de 
alimentação do carregador a um circuito de 15 A ou 20 A, conforme 
limitado por qualquer filtro de linha certificado sendo utilizado.

• O equipamento deve ser conectado a uma tomada próxima e de fácil 
acesso.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS
O Guia de Usuário online completo e a Tabela RoHS estão disponíveis em 
https://learning.motorolasolutions.com e você pode encontrá-los usando 
os números de peça da publicação:
• MN007272A01_ (Guia de Usuário online)
• MN006578A01_ (Tabela RoHS)
重要安全说明
本文档包含重要的安全和操作说明。请仔细阅读这些说明，并妥善保管以供日后参考。使用电池充电器之前，请阅读所有说明以及 (1) 充电器和 (2) 电池上的警示标记。
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• ☢䎎仰篪⚩鰟丘䩺❇㞝✳榫 Wi-Fi 休休䣒䋯㵒阯儬ն⻖⮟⪩ꠊ
㵒阯儬ն

• 陴☢㵨⩘榾鳀䫙⮽㏇篪榫䢓䧗鼨♭⺙ MN007272A01_╈⮜
氳鴠䎎榾嶏⽰榾嶏篪┕ն

• 榾嶏鳀䫙氳◬孲䬤䈴ⱷ䑒金⛤◇ꡭ鲤䇜┦䬤亡➘ն
• 漶⟊⩘榾鳀䫙氳榾嶏篪┘⚢鰇佄榟馷馐յ篵⠡յ寁姢յ䩣㏾䡝䨄
ⷭ璡䙬㛚ն

• 榾嶏⺆耇┚鿥僗⟊ꢣ┲┦榾ⷭⵯ鿥出⿁┕䧗㲋氳榾ⷭ氳僗篪◬孲
榾嶏䬤䈴鳀䫙ն

• 鵠鲋☳◬孲䬤䈴╈┖榾嶏䬤㜍全亇䋯篪饟榾ⷭն
• 䢦✳榫氳篺阡阾榾嶏冏氳⯆陴㵨┘飃鲋鴠䎎丘ꄈ氳⩘榾榾嶏
鳀䫙舘 15 A 䡝 20 A 榾饟ն

• 阻㚷䈒鳀䫙⮽ꡭ鲤┦䬤亡➘氳䬤䈴ն

其他信息
陴阼ꠋ https://learning.motorolasolutions.com䇜鵠鲋撷擻鼨♭⺙
刧ꠢ㱮丞氳㏇篪榫䢓䧗⽰ RoHS 辑劲
• MN007272A01_㏇篪榫䢓䧗
• MN006578A01_RoHS 辑劲

重要安全說明
本文件內含重要的安全及操作指示。請仔細閱讀這些指示並妥善保存，以供日後參考。使用電池充電器之前，請閱讀位於下列位置的所有指示與警告標示：
(1) 充電器及 (2) 電池。

zh-TW
1. 萵釒⛧䮇㚁꧆嶏稘氳겨ꤠ艃 AC ꧆嶏䬥䈴䡝⩙꧆
㉻╈亝鵿䫚侈鑃䥽⛩䬥縡ꪞ꧆嶏稘
2. ꢝꪞ䑒釒⻖⯞鑃ⴅ✳榫䋟ꝏ稘✳榫┘⺭鸸氳䋟ꝏ
稘維耈僘愃愥艃銕꧆氳겨ꤠ✳榫䋟ꝏ稘侈鑃澭⟋䋟
ꝏ稘㶹㵑瑟⺭┖⮛釨劲2.0 ⪞㶹 (6.5 葐⼚) 縖ꯄ憡 
18 AWG3.0 ⪞㶹 (9.8葐⼚) ⯞ꯄ憡 16 AWG

3. 憡⛧愃愥銕꧆䡝⥏璢겨ꤠ⩙꧆㉻萵僘♴⛰䮇㚁鑃ⴅ䳪⛼⩙
꧆㉻鑃㵫⪭鴞舘⺭劲氳 Motorola Solutions 僜ⳉ♏辑谊

4. 鑃ⴅ䥸鉮⩙꧆㉻塞⩙꧆㉻扝嫏⟣杼▉婯僘僁䬷ꦼ♭䥸鉮⩙꧆㉻維
耈働㵷舛銕꧆䡝愃愥

5. 憡⛧銕꧆氳겨ꤠ鑃⩝䐍 AC ꧆嶏䬥䈴䦍┖⩙꧆㉻꧆嶏❠䟕㉻䏴
⫋鶡车禵闀䡝岴廼

6. 憡⛧⥏겨ꤠ鑃⺆㵴稘┕✳榫縖䧘 (ꦼ♭稶谝 MN007272A01_) 
╈⮛氳⩙꧆䌋 Motorola Solutions 䪧垷꧆娣⩙꧆⪭☾꧆娣維耈働
搸憟㵷舛☕⥏⹗擻⿁䮇

7. ✳榫ꪞ Motorola Solutions 䋧閲╯鿦♭維耈僘愃愥銕꧆䡝⥏氳
겨ꤠ

注意：儗錄⤕哆䄖鵡鷪峮鍲㱮瑟⺭ FCC 釨珖瑮 15 鼨⮈亥 Class B 
丨⛤遫糌氳嘆嶗鵞◚嘆嶗氳錄环泘氳佭㏇㱨遫儗錄⤕氳㷉㳄梫㗟╈ꄡ
㵴僘㲻䇕䵑䬠❠鸸樧氳ꡕ闀儗錄⤕働榣榟✳榫縡┦耈氪㵥扝稘㵥갓
耈ꄈ萵儔❤䴆䧘炑㱨遫⹗✳榫⯞㵴亥扝稘꧆鵡銻維耈鵳䡗僘㲻䇕䵑
⛙ⷊ✳♓攒㲋亡䌋㱨遫◰扝嫏⟋镜┘働榣榟䇕䵑㞞冽儗錄⤕澭㴨㵴扝
稘꧆䡝꧆釲䷅銻鵳䡗僘㲻䇕䵑 (維課榺ꝥ⹗ꝧグ錄⤕ⱶ♓⮮亝)䡘⠟䋧
閲✳榫縖ㇴ鍲鵂鷪┖⮛⪭╈┉ꯁ䡝㛡ꯁ䫣亩鶡车催塜
• ꄆ于鐩丞䫚䷅㛿稘氳亡⺸䡝⛤糌
• 㘍ⱶ錄⤕艃䫚䷅㉻╯ꝴ氳ꝴꣵꦗ
• 阁錄⤕艃䫚䷅㉻鵿䫚舘✳榫┘⺱꧆饟氳䬥䈴
• 钏鍪祺ꊸり䡝祺꿨雧㳫氳扝稘꧆/꧆釲嚂䤗䅨♓姳Ⲃ

操作安全準則
• 塞錄⤕┘鸸⺭亥㲝㛛✳榫⥪㏇爆援氳㏑럅⽰敻䛞┖✳榫
• 㲝嶾┘維飃鷪 40 °C (104 °F)
• ⥪㏇扝稘꧆♓扝稘亡䌋鶡车丨䴆⥉鮘侈 (❆㞞鵂鷪 Wi-Fi)䣉維ꝧグ扝
稘꧆⻖⯞鑃ꝥ扝稘꧆

• ⥪㵫⩙꧆㉻鵿䫚舘稘┕✳榫縖䧘 (ꦼ♭稶谝 MN007272A01_) ╈⮛
氳鸸樧꧆嶏❠䟕㉻⽰꧆嶏稘

• 艃塞꧆嶏❠䟕㉻鵿䫚氳 AC ꧆嶏䬥䈴䑒ꯄ㏇ꡭ鲥┦亡➘✳榫
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• 澭⟋鵿䫚塞⩙꧆㉻氳꧆嶏❠䟕㉻꧆嶏┘働☾☕魌佄馷馐㍕╯磢⠡
䡝維耈䫚銕姢䮇䡝ꄆ㙪

• ⥪㵫꧆嶏❠䟕㉻鵿䫚舘꧆㙪塜澭┾塜澭遫僘⟋ꤠ礸⹗鵿䫚꧆稘氳 
AC ꧆嶏䬥䈴 (❤榣⿁䧘㲋)

• 䐍 AC ꧆嶏䬥䈴䦍ꢝ꧆嶏❠䟕㉻♓╈亝艃稘饟꧆㙪氳鵿䫚
• 鵿稘舘 15 A 䡝 20 A ꧆饟氳⩙꧆㉻꧆嶏❠䟕㉻┘維飃鷪䢦✳榫氳♴⛰
祺鏂镜氳䋟ꝏ稘⯆╯鸸樧丨泘

• 錄⤕䟕鵿䫚舘㏇ꡭ鲥┦亡➘✳榫氳꧆嶏䬥䈴

更多資訊
㱮丞氳稘┕✳榫縖䧘艃 RoHS 辑劲維㏇♓┖⛤糌䐂
https://learning.motorolasolutions.com撸⿁ꦼ♭稶谝
• MN007272A01_ (稘┕✳榫縖䧘)
• MN006578A01_ (RoHS 辑劲)

훷풏 퍃헿 ힻ�
핯 줳켗삏 훷풏 퍃헿 ힻ� 쨊 햌쇔 ힻ�픿 퀓왘뫛 햃킰샃샟. ힻ�픿 훷핓 
뱅몇 핸픷탛   �뫛 햋웇왗 풤 퀓 햃솿왘 쫯뫻폧 훷탨탗퐟.
쨫�잧 �헿밫읷 캧풤밫 헿폋 (1) �헿밫, (2) 쨫�잧폋 샻 ힻ�뫷 
훷핓캧픿 좣쉋 퀔ힻ탨탗퐟.

1. 헿퓋 �싗폋 샻 쾋캼핓 퓿픿 훿핯밫 퓿 AC �켷 
쐋삏 �헿밫읷 쭿잧 썇 �싗 샻탛 엧믳읷 햜뫛 
샴밫탨탗퐟.
2. 폫햠 �싗삏 봨 풏ힻ 퍅픻 핯캼 캧풤켗삏 퍃 숤샃샟. 
쭻헼혃 폫햠 �싗읷 캧풤 몸풫 햧뺓 먋헿핓 퓿핯 
햃킰샃샟. 폫햠 �싗핓 캧풤핯 쮃맻샟졯 �햠 2m(6.5ft) 

밳핯핓 18AWG 믗몤 �싗 쨊 �햠 3m(9.8ft) 밳핯핓 16AWG �싗읷 
캧풤탨탗퐟.

3. 햧, 먋헿 쐋삏 쭻캼핓 퓿픿 훿핯밫 퓿 �헿밫맻 뫛햠 뺧멫뺓 쾋캼숗 
�왗 캧풤ힻ 쟃탨탗퐟. 뫰핳 Motorola Solutions핓 켗찿킟 샯샴햋폋몇 
맻혳맻탨탗퐟.

4. �헿밫읷 쭿ힻ 쟃탨탗퐟. �헿밫읷 퀓잧 퀓 폁픷졫, 뭋� 맻삠 
쭻핯 폁킰샃샟. �헿밫읷 쭿삏 몸풫 먋헿 쐋삏 햧핓 퓿핯 
햃킰샃샟.

5. 픛ힻ쫯퀓뺓 �쾇 탗 먋헿숛 퀓 햃픷즻왗 캼 캧헿폋 AC �켷폋켗 �헿밫 
헿퓋 뫰밄 햠�읷 쭿잧솿왘 탨탗퐟.

ko-KR
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6. 쭻캼 퓿픿 훿핯옟졯 퐣앷핳 캧풤 켟좀켗(쭻 쪃 MN007272A01_)폋 
혗탗숗 Motorola Solutions 핳힘 �헿탘 쨫�잧쟇 캧풤탨탗퐟. 샟읳 
쨫�잧삏 쨗핓 퓿핯 햃픷졫 쨗 탗 쭻캼 쨊 쾋캼픿 햀픿 퀓 햃킰샃샟.

7. Motorola Solutions폋켗 뮇햠ힻ 퍅삏 퍜켳켗잧읷 캧풤삏 몸풫, 햧, 
먋헿 쐋삏 쭻캼핓 퓿핯 햃킰샃샟.

�뫛: 쫳 햠찿삏 FCC 믗몤 혗15홫핓 Class B 쌏ힻ� 햠찿 뫻옣 믗혗폋 쌫앷 
�킟숓폃픷졫 핯폋 헼 멾픷왗 혐숓폃킰샃샟. 핯엧 믗혗삏 훷멫 
몸폋켗 캧풤 썇 쨗컘삏 픛 헿햋 맿켨픷왗쭻� 쫯밫 퓿 
쟃옣숓폃킰샃샟. 쫳 햠찿삏 줯켛 훷퀓 폋뼃ힻ읷 컘켬, 캧풤, 쨤캧삏 
혗핯즻왗 ힻ�폋 쌫앷 켟�뫛 캧풤ힻ 퍅픿 몸풫 줯켛 �탛폋 픛 헿 
맿켨픿 픛쨗 퀓 햃킰샃샟. 믳엧뺓, 혐 쨤탘픷왗 켟�읷 셏앷솿 헿햋 
맿켨핯 퐿헿 쨤ힻ숓삏 멾픻 팿샔샃샟. 쫳 햠찿맻 앷쌏퐟뺓 TV 퀓탛뫷 맿켨픿 
핷픷�삏 몸풫 샟핇 쨤쪐 휌 뺓왗 맿켨픿 퀓혐 쫯탨탗퐟. 맿켨 쨗컘 폧쭻삏 
햠찿읷 볋샟맻 �삏 쨤쪐픷왗 핳 퀓 햃킰샃샟.
• 퀓탛 퍃�뺓핓 쨤핯뺓 퓿�읷 쨏붳탨탗퐟.
• 퀓탛밫퐻 햠찿 캧핯핓 멫잧읷 뼎탨탗퐟.
• 퀓탛밫퐻 햠찿읷 켗왗 샟읳 샣햋폋 봽픷탨탗퐟.
• 쟟혋핯뺓 앷쌏퐟/TV 헿줳 밫퀛햋핓 솿풻픿 쨖픷탨탗퐟.

햌쇔 퍃헿 ힻ�
• 핯 햠찿삏 탟푳폋켗 캧풤밫폋 헼혃ힻ 퍅킰샃샟. 멯홫 햠쾇/캼�폋켗쟇 

캧풤탨탗퐟.
• 탟뺯 퐣솿삏 40°C(104°F)읷 뼓ힻ 퍅팿퍷 샃샟.
• Wi-Fi 캧풤 심뫷 먔핯 셫핯�읷 줯켛픷왗 쾜탛 휌핷 썇폋쟇 줯헿밫읷 

�탨탗퐟. 믳옂ힻ 퍅픻 몸풫 줯헿밫읷 븿탨탗퐟.
• �헿밫삏 퐣앷핳 캧풤 켟좀켗(쭻 쪃 MN007272A01_)폋 혗탗숗 헼혃 

헿퓋 뫰밄 햠�폋쟇 폫몫탨탗퐟.
• 헿퓋 뫰밄 햠�맻 폫몫숓펯 햃삏 AC �켷삏 맻뱇풯 뫮폋 햃픷졫 혌믷켬핯 

풫퀓퍷 샃샟.
• �헿밫폋 폫몫숗 헿퓋 뫰밄 햠� �싗삏 쨗폋 쨚멫뺓 멳옟 뼓펯ퟃ 퀓 햃삏 

뫮, 줷밫맻 햃멫뺓 쾋캼핯뺓 핌옠핯 맻ퟃ 퀓 햃삏 뫮픿 폧 켟� 
훷탨탗퐟.
4
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• 혗폋 좀탗숗 샻왗 퐧쨏읳 헿퍐핓 헼혃 힃맻 햠�숗 픛켛 AC �켷폋쟇 
헿퓋 뫰밄 햠�읷 폫몫탨탗퐟.

• AC �켷왗쭻� 헿퓋 뫰밄 햠�읷 쭿잧폧 켛맿 헿퍐픿 �샣탨탗퐟.
• 캧풤 휌핳 핳힘숗 젻�핓 혗폋 쌫앷 15A 쐋삏 20A 왗폋 헼혐 퀓 

핯캼핓 헿퓋 뫰밄 햠�읷 폫몫ힻ 쟃탨탗퐟.
• 혌믷켬핯 풫퀓졫 맻뱇핯폋 햃삏 쾇� �켷폋 햠찿읷 폫몫 퀓 햃펯퍷 

샃샟.

�맻 혐쫯
헿� 퐣앷핳 캧풤 켟좀켗 쨊 RoHS 삏 샟핇 퓴캧핯읷 �홫탨탗퐟. 
https://www.motorolasolutions.com
• MN007272A01_(퐣앷핳 캧풤 켟좀켗)
• MN006578A01_(RoHS )

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
Este documento contiene instrucciones importantes sobre uso y 
seguridad. Lea estas instrucciones atentamente y guárdelas para 
poder consultarlas en un futuro.
Antes de usar el cargador de batería, lea todas las instrucciones y 
señales de precaución sobre (1) el cargador y (2) la batería.

1. Para reducir el riesgo de daños en los cables 
eléctricos, tire del enchufe y no del cable al 
desconectar la toma de CA o el cargador.
2. No debe usarse un cable de extensión a menos que 
sea absolutamente necesario. El uso de un cable de 
extensión inadecuado puede suponer un riesgo de 

incendio y descarga eléctrica. Si es necesario usar un cable de 
extensión, asegúrese de que el tamaño del cable sea de 18 AWG para 
longitudes de hasta 2 m (6,5 pies) y 16 AWG para longitudes de hasta 
3 m (9,8 pies).

3. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesión, no 
utilice el cargador si está roto o ha resultado dañado de algún modo. 
Llévelo a un representante del servicio técnico oficial de Motorola 
Solutions.

es-ES
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Precaución
4. No desmonte el cargador. No es posible repararlo y no hay piezas de 
repuesto disponibles. Si desmonta el cargador puede haber riesgo de 
descarga eléctrica o incendio.

5. Para evitar las descargas eléctricas, desenchufe la fuente de 
alimentación del cargador de la toma de CA antes de realizar 
cualquier tipo de actividad de mantenimiento o limpieza.

6. Para evitar lesiones, cargue solo las baterías recargables autorizadas 
por Motorola Solutions que figuran en la Guía del usuario en línea 
(número de referencia MN007272A01_). Otras baterías podrían 
explotar y causar lesiones personales y daños.

7. La utilización de accesorios no recomendados por Motorola Solutions 
puede provocar incendios, descargas eléctricas o lesiones 
personales.

Nota: Este equipo ha sido probado y se ajusta a los límites para un 
dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la parte 15 de las 
normativas de la FCC. Estos límites tienen como finalidad proporcionar 
una protección razonable contra interferencias perjudiciales en una 
instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energía 
de radiofrecuencia. Si no se instala y utiliza con arreglo a las 
instrucciones, puede producir interferencias perjudiciales en las 
comunicaciones de radio. No obstante, no se garantiza que la 
interferencia no se produzca en una instalación determinada. Si este 
equipo provoca interferencias en la recepción de señales de radio o 
televisión (lo cual podrá determinarse encendiendo y apagando el 
equipo), se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia a 
través de una o varias de las siguientes medidas:
• Cambie la orientación o la ubicación de la antena receptora.
• Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
• Conecte el equipo a una toma de un circuito distinto del utilizado 

actualmente para la conexión del receptor.
• Consulte al distribuidor o a un técnico cualificado de radio/TV para 

obtener ayuda.
DIRECTRICES DE USO SEGURO
• Este equipo no debe utilizarse en exteriores. Utilícelo solo en 

ubicaciones y condiciones secas.
• La temperatura ambiente no debe superar los 40 °C (104 °F).
• La radio solo puede estar encendida si está transmitiendo datos de 

forma inalámbrica, como por ejemplo mediante Wi-Fi. De lo contrario, 
apague la radio.

• Conecte el cargador solo a las fuentes de alimentación y los cables de 
alimentación adecuados que figuran en la Guía del usuario en línea 
(número de referencia MN007272A01_).

• La toma de CA a la que se conecte la fuente de alimentación debe 
estar cerca y ser fácilmente accesible.

• Asegúrese de que el cable de la fuente de alimentación esté situado 
en un lugar en el que nadie pise o tropiece con facilidad, o en el que 
pueda quedar expuesto a líquidos, daños o tensión.

• Conecte la fuente de alimentación únicamente a una toma de CA con 
la tensión correcta y con los fusibles y el cableado adecuados (tal 
como se detalla en el producto).

• Desenchufe la fuente de alimentación de la toma de CA para 
desconectar el equipo de la tensión de línea.

• Conecte solamente el número adecuado de fuentes de alimentación 
del cargador a un circuito de 15 A o 20 A, según lo limite la regleta 
certificada que se utilice.

• El equipo debe conectarse a una toma de corriente cercana y de fácil 
acceso.

INFORMACIÓN ADICIONAL
La guía del usuario en línea completa y la tabla de RoHS están 
disponibles en https://learning.motorolasolutions.com a través de los 
números de referencia de la publicación:
• MN007272A01_ (Guía del usuario en línea)
• MN006578A01_ (Tabla de RoHS)
WAŻNE INSTRUKCJE DOTYCZĄCE 
BEZPIECZEŃSTWA

Niniejszy dokument zawiera ważne instrukcje dotyczące 
bezpieczeństwa i eksploatacji. Należy się z nimi dokładnie 
zapoznać i zachować je na przyszłość.
Przed rozpoczęciem korzystania z ładowarki należy zapoznać się ze 
wszystkimi instrukcjami i symbolami ostrzegawczymi na ładowarce (1) 
i akumulatorze (2).

1. Aby zmniejszyć ryzyko uszkodzenia przewodów 
zasilających, podczas odłączania od gniazdka 
elektrycznego lub ładowarki należy ciągnąć za 
wtyczkę, a nie za przewód.
2. Nie należy korzystać z przedłużacza, o ile nie jest 
to absolutnie konieczne. Użycie niewłaściwego 

przedłużacza może doprowadzić do pożaru i porażenia prądem. Jeśli 
konieczne jest użycie przedłużacza, należy się upewnić, że rozmiar 
przewodu to 18 AWG dla długości do 2,0 m i 16 AWG dla długości 
do 3,0 m.

3. Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem lub obrażeń ciała, 
nie wolno używać uszkodzonej w jakikolwiek sposób ładowarki. 
Należy ją przekazać wykwalifikowanemu pracownikowi serwisu firmy 
Motorola Solutions.

4. Ładowarki nie wolno demontować. Nie jest to urządzenie nadające się 
do naprawy, a części zamienne do niego nie są dostępne. Demontaż 
ładowarki może prowadzić do porażenia prądem lub pożaru.

5. Przed konserwacją lub czyszczeniem ładowarki należy odłączyć jej 
zasilacz od sieci elektrycznej, aby ograniczyć ryzyko porażenia 
prądem.

6. Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń ciała, należy ładować tylko 
autoryzowane akumulatory firmy Motorola Solutions wymienione 
w podręczniku obsługi online (numer katalogowy MN007272A01_). 
Inne akumulatory mogą eksplodować, powodując obrażenia ciała 
i inne uszkodzenia.
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7. Korzystanie z akcesoriów niezalecanych przez firmę Motorola 
Solutions może grozić pożarem, porażeniem prądem lub 
obrażeniami ciała.

Uwaga: Niniejsze urządzenie zostało poddane testom i uznane za zgodne 
z wymogami dotyczącymi urządzeń cyfrowych klasy B, zawartymi 
w części 15 przepisów komisji FCC. Wymogi te mają na celu zapewnienie 
odpowiedniej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w działaniu 
instalacji domowych. Urządzenie generuje, wykorzystuje i może 
emitować energię fal radiowych; jeśli nie jest prawidłowo zainstalowane 
i użytkowane zgodnie z zaleceniami, może wywoływać szkodliwe 
zakłócenia w komunikacji radiowej. Nie można jednak wykluczyć 
wystąpienia zakłóceń w działaniu niektórych instalacji. W przypadku 
występowania szkodliwych zakłóceń w odbiorze sygnału radiowego lub 
telewizyjnego, które można stwierdzić wyłączając i ponownie włączając 
niniejsze urządzenie, zaleca się podjęcie próby ich wyeliminowania 
poprzez podjęcie następujących działań:
• zmiana ustawienia lub umiejscowienia anteny odbiorczej;
• zwiększenie odległości między urządzeniem a odbiornikiem;
• podłączenie urządzenia do gniazda innego obwodu niż ten, do którego 

podłączony jest odbiornik;
• zwrócenie się o pomoc do sprzedawcy urządzenia lub 

doświadczonego technika specjalizującego się w instalacjach 
radiowo-telewizyjnych.

ZALECENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZNEJ OBSŁUGI
• Sprzęt ten nie nadaje się do użytku na zewnątrz. Należy używać go 

wyłącznie w suchych miejscach i warunkach.
• Temperatura pokojowa nie może przekraczać 40°C (104°F).
• Radiotelefon może być włączony tylko przy bezprzewodowej 

transmisji danych, np. przez Wi-Fi. W innym wypadku należy wyłączyć 
radiotelefon.

• Ładowarkę należy podłączać wyłącznie do odpowiednich zasilaczy 
i przewodów zasilających wymienionych w podręczniku obsługi online 
(numer katalogowy MN007272A01_).

• Gniazdko elektryczne, do którego jest podłączony zasilacz, musi 
znajdować się w pobliżu i być łatwo dostępne.

• Przewód zasilający podłączony do ładowarki musi być ułożony 
w sposób zapobiegający deptaniu go, zahaczeniu nogą, zalaniu wodą, 
uszkodzeniu lub zgniataniu.
• Zasilacz należ podłączać wyłącznie do gniazdka elektrycznego 
z odpowiednią ochroną przeciwprzepięciową i o napięciu sieciowym, 
które odpowiada specyfikacji widocznej na produkcie.

• Odłączanie od napięcia sieciowego należy rozpocząć od odłączenia 
zasilacza od gniazdka elektrycznego.

• Nie należy podłączać więcej zasilaczy ładowarek do obwodów 15 A 
lub 20 A niż umożliwia to użyty certyfikowany przedłużacz.

• Urządzenie powinno być podłączone do pobliskiego i łatwo 
dostępnego gniazdka.

INFORMACJE DODATKOWE
Pełny Podręcznik obsługi online i tabela RoHS są dostępne na stronie 
https://learning.motorolasolutions.com pod numerami katalogowymi 
publikacji:
• MN007272A01_ (Podręcznik obsługi online)
MN006578A01_ (Tabela RoHS)

ВАЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ 
БЕЗОПАСНОСТИ

В настоящем документе содержатся важные инструкции по 
безопасной эксплуатации. Внимательно прочтите эти 
инструкции и сохраните для дальнейшего использования в 
справочных целях.
Прежде чем использовать зарядное устройство для 
аккумуляторов, ознакомьтесь со всеми инструкциями и выясните 
значение всех предупреждающих знаков на (1) зарядном 
устройстве, (2) аккумуляторе.

1. Для снижения риска повреждения кабелей 
питания при отключении от розетки переменного 
тока или зарядного устройства тяните за вилку, 
а не за кабель.
2. Используйте удлинительный кабель только 
тогда, когда это действительно необходимо. 

Использование удлинительного кабеля с недопустимыми 
параметрами может стать причиной пожара и поражения 
электрическим током. Если возникла необходимость 
использовать удлинительный кабель, убедитесь, что 
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используется кабель соответствующего размера. Если длина 
кабеля не превышает 2,0 м, должен использоваться кабель 
размера 18 AWG, а при длине кабеля до 3,0 м должен 
использоваться кабель размера 16 AWG.

3. Для снижения риска возгорания, поражения электрическим 
током или получения травм не используйте зарядное 
устройство, если в нем имеются какие-либо неполадки или 
повреждения. Передайте его квалифицированному 
представителю сервисной службы компании Motorola Solutions.

4. Не разбирайте зарядное устройство. Оно не подлежит ремонту, и 
запасные детали к нему не предусмотрены. Разборка зарядного 
устройства может привести к поражению электрическим током 
или возгоранию.

5. Для снижения риска поражения электрическим током 
отключите блок питания зарядного устройства от розетки 
переменного тока перед проведением каких-либо операций по 
обслуживанию или чистке.

6. Для снижения риска получения травм заряжайте только 
аккумуляторы, сертифицированные компанией Motorola 
Solutions и перечисленные в интерактивном руководстве 
пользователя (MN007272A01_). Зарядка аккумуляторов других 
типов может привести к взрыву и, как следствие, к травмам и 
материальному ущербу.

7. Использование аксессуаров, не рекомендованных компанией 
Motorola Solutions, может стать причиной возгорания, поражения 
электрическим током или травм.

Примечание. Настоящее оборудование было проверено и признано 
соответствующим ограничениям для цифровых устройств класса B 
в соответствии с частью 15 Правил FCC. Данные ограничения 
предназначены для обеспечения надлежащей защиты от вредных 
помех при установке в жилых зонах. Данное изделие генерирует, 
использует и может излучать электромагнитные волны в 
радиодиапазоне, и, если оно установлено и используется с 
отклонением от требований инструкций, может стать источником 
вредных помех для радиосвязи. Однако отсутствие помех в каждой 
конкретной установке не гарантируется. Если оборудование 
вызывает помехи теле- и радиоприема, наличие которых 
определяется путем включения и выключения оборудования, 
пользователь может попытаться скорректировать влияние помех, 
выполнив следующие действия.
• Изменить направление или местоположение приемной антенны.
• Увеличить расстояние между оборудованием и приемником.
• Подключить оборудование к электросети, контур которой 

отличается от контура подключения приемника.
• Обратиться за помощью к дилеру или опытному техническому 

специалисту по радио и телевидению.

УКАЗАНИЯ ПО БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ
• Данное оборудование не предназначено для использования вне 

помещений. Используйте его только в сухих условиях.
• Температура окружающей среды не должна превышать 40 °C.
• Радиостанцию можно оставить включенной, только когда 

выполняется беспроводная передача данных, например с 
помощью Wi-Fi. В противном случае выключите радиостанцию.

• Зарядное устройство можно подключать только к 
соответствующим блокам и кабелям питания, указанным в 
интерактивном руководстве пользователя (номер по каталогу 
MN007272A01_).

• Электрическая розетка переменного тока, к которой подключен 
блок питания, должна быть расположена рядом с устройством, 
при этом к ней должен быть обеспечен свободный доступ.

• Кабель блока питания зарядного устройства должен быть 
расположен так, чтобы на него нельзя было наступить, об него 
нельзя было запнуться, а также чтобы он не подвергался 
воздействию влаги и иным механическим повреждениям.

• Подключайте блок питания только к оборудованной 
соответствующими предохранителями розетке переменного 
тока с соответствующим напряжением (напряжение указано на 
корпусе).

• Отключайте устройство от сети, выключая блок питания из 
розетки переменного тока.

• Подключайте к цепи на 15 A или 20 A только разрешенное 
количество источников питания для зарядного устройства в 
соответствии с ограничением соответствующего 
сертифицированного удлинителя.
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• Оборудование должно быть подключено к ближайшей розетке, 
к которой имеется удобный доступ.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Полное интерактивное руководство пользователя и таблица с 
нормами содержания вредных веществ (RoHS) доступны по адресу 
https://learning.motorolasolutions.com; номера по каталогу:
• MN007272A01_ (Интерактивное руководство пользователя)
• MN006578A01_ (Таблица с нормами содержания вредных 

веществ)

ВАЖЛИВІ ПРАВИЛА ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
Цей документ містить важливі інструкції щодо техніки 
безпеки й експлуатації. Уважно прочитайте ці інструкції й 
збережіть їх для подальшого використання.
Перед початком використання зарядного пристрою для 
акумуляторів ознайомтеся з усіма інструкціями й 
попереджувальним маркуванням на 1) зарядному пристрої та 
2) акумуляторі.

1. Щоб уникнути пошкодження кабелів 
електроживлення, під час від’єднання зарядного 
пристрою від розетки змінного струму тягніть за 
вилку, а не за кабель.
2. Використовувати подовжувач слід лише в разі 
крайньої потреби. Використання подовжувача, 

що не відповідає вимогам, може стати причиною займання або 
враження електричним струмом. Якщо необхідно 
використовувати подовжувач, це має бути кабель діаметром 
18 AWG й довжиною не більше 2,0 м (6,5 фута) або діаметром 
16 AWG й довжиною не більше 3,0 м (9,8 фута).

3. Щоб зменшити ризик займання, ураження електричним струмом 
або травмування, не використовуйте несправні або пошкоджені 
зарядні пристрої. Передайте їх до сертифікованого 
представництва компанії Motorola Solutions із сервісного 
обслуговування.
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4. Не розбирайте зарядний пристрій. Він не підлягає ремонту й 
заміні несправних частин. Під час розбирання зарядного 
пристрою існує ризик ураження електричним струмом і 
займання.

5. Щоб зменшити ризик ураження електричним струмом, перед 
проведенням будь-яких операцій із технічного обслуговування 
або очищення відключайте зарядний пристрій від розетки 
змінного струму.

6. Щоб зменшити ризик ушкоджень, заряджайте тільки 
акумулятори, схвалені компанією Motorola Solutions. Перелік 
таких акумуляторів наведено в онлайн-посібнику користувача 
(каталоговий номер MN007272A01_). Інші акумулятори є 
вибухонебезпечними й можуть призвести до травмування або 
пошкодження майна.

7. Використання аксесуарів, не рекомендованих компанією 
Motorola Solutions, може призвести до займання, ураження 
електричним струмом або травмування.

Примітка. Під час тестування з’ясовано, що це обладнання 
відповідає обмеженням, установленим для цифрових пристроїв 
класу B відповідно до частини 15 Правил Федеральної комісії зі 
зв’язку (FCC) США. Ці обмеження накладено для забезпечення 
належного захисту від шкідливих радіозавад у разі встановлення 
пристрою в житлових приміщеннях. Це обладнання генерує, 
використовує й може випромінювати радіочастотну енергію, а 
також, за недотримання інструкцій щодо встановлення та 
експлуатації, може стати причиною виникнення радіозавад для 
бездротового зв’язку. Однак правильне встановлення не є 
гарантією відсутності радіозавад. Якщо обладнання все ж створює 
завади для прийому радіо- чи телесигналу, що можна виявити 
шляхом вимкнення й увімкнення обладнання, користувач може 
спробувати усунути цю проблему, уживши принаймні один із 
наведених далі заходів.
• Змініть положення приймальної антени або перемістіть її.
• Збільште відстань між обладнанням і приймачем.
• Увімкніть обладнання в розетку іншого електричного кола, до 

якого не під’єднано приймач.
• Зверніться по допомогу до дилера чи спеціаліста з радіо- / 

телетехніки.
УКАЗІВКИ ЩОДО БЕЗПЕЧНОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ
• Цей пристрій призначений для використання лише всередині 

приміщень. Використовуйте його лише в сухих приміщеннях і не 
допускайте впливу вологи.

• Температура в приміщенні не повинна перевищувати 40 °C 
(104 °F).

• Радіопристрій потрібно вмикати лише під час бездротової 
передачі даних, наприклад у мережі Wi-Fi. Решту часу він має 
залишатися вимкненим.

• Підключайте зарядний пристрій лише до джерела живлення й 
кабелів із відповідними характеристиками, які наведено в 
онлайн-посібнику користувача (каталоговий номер 
MN007272A01_).

• Розетка змінного струму має бути розташована поруч у 
легкодоступному місці.

• Кабель живлення, під’єднаний до зарядного пристрою, має бути 
розташований у місці, де на нього неможливо наступити, 
перечепитися через нього, а також виключено контакт із водою 
й можливість механічних пошкоджень.

• Підключайте кабель живлення лише до під’єднаних до 
електромережі розеток із плавкими запобіжниками й належним 
рівнем напруги (як зазначено на виробі).

• Для відключення від мережі вийміть вилку з розетки змінного 
струму.

• Не підключайте до ланцюга 15 А або 20 А більше зарядних 
пристроїв, ніж підтримує використовуваний сертифікований 
подовжувач.

• Обладнання повинне буди підключеним до легкодоступної 
розетки поблизу.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
Повний текст онлайн-посібника користувача й таблиці RoHS 
доступний на сайті https://learning.motorolasolutions.com (пошук за 
каталоговим номером випуску):
• MN007272A01_ (онлайн-посібник користувача)
• MN006578A01_ (таблиця RoHS)
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تعليمات السلامة المهمة
يحتوي هذا المستند على تعليمات مهمة حول السلامة والتشغيل. يُرجى 

قراءة هذه التعليمات بدقة والاحتفاظ بها للرجوع إليها في المستقبل.
 )1(قبل استخدام شاحن البطارية، اقرأ كل التعليمات والعلامات التحذيرية على 

 البطارية.)2(الشاحن و
لتقليل خطر إتلاف الأسلاك الكهربائية، اسحب القابس بدلاً .1

من السلك عند فصل الجهاز عن مقبس التيار المتردد أو 
الشاحن.

يجب عدم استخدام سلك توصيل إلا عند الضرورة القصوى. .2
قد يؤدي استخدام سلك توصيل غير ملائم إلى خطر نشوب حريق 
وحدوث صدمة كهربائية. وإذا كان لا بد من استخدام سلك توصيل، فتأكد من أن 

 6,5 بحسب معيار الأسلاك الأميركي، للأسلاك التي يصل طولها إلى 18حجمه يبلغ 
 بحسب معيار الأسلاك الأميركي، للأسلاك التي يصل طولها 16، و)مترين(أقدام 

.) أمتار3( أقدام 9,8إلى 
لتقليل خطر نشوب حريق أو حدوث صدمة كهربائية أو التعرض لإصابة، لا تستخدم .3

الشاحن إذا تعرضّ للكسر أو التلف بأي طريقة. توجّه به إلى ممثل خدمة مؤهل تابع 
.Motorola Solutionsلشركة 

لا تقم بفك الشاحن، فهو غير قابل للتصليح ولا تتوفر له قطع بديلة. وقد يؤدي فك .4
الشاحن إلى خطر حدوث صدمة كهربائية أو نشوب حريق.

لتقليل خطر حدوث صدمة كهربائية، افصل مصدر الطاقة الخاص بالشاحن عن .5
مقبس التيار المتردد قبل محاولة إجراء أي عمليات صيانة أو تنظيف.

لتقليل خطر التعرض للإصابة، اشحن البطاريات القابلة لإعادة الشحن المعتمدة .6
رقم ( فقط المدرجة في دليل المستخدم عبر الإنترنت Motorola Solutionsمن 

. قد تنفجر البطاريات الأخرى وتتسبب في حدوث تلف ) _MN007272A01الجزء 
وإصابات للأشخاص.

 إلى خطر نشوب Motorola Solutionsقد يؤدي استخدام ملحقات لا توصي بها .7
حريق أو حدوث صدمة كهربائية أو إصابات.

تم اختبار هذا الجهاز والتأكد من توافقه مع حدود الجهاز الرقمي من الفئة ملاحظة: 
. تم تصميم هذه )FCC( من قواعد لجنة الاتصالات الفيدرالية 15، وفقًا للجزء )ب(

الحدود لتوفير حماية معقولة ضد التداخل الضار للتركيب في الأماكن السكنية. يولدّ 
ها، وإذا لم يتم تركيبه  هذا الجهاز طاقة تردد الراديو ويستخدمها ويمكن أن يشعَّ

واستخدامه وفقًا للتعليمات، فقد يؤدي إلى حدوث تداخل ضار في اتصالات الراديو. 
ومع ذلك، لا يوجد ضمان بأن التداخل لن يحدث في تركيب معين. إذا تسبب هذا 

الجهاز في تداخل ضار باستقبال التلفزيون أو الراديو، يمكن تحديده من خلال إيقاف 

ar-EG

تنبيهتنبیھ
7

تشغيل الجهاز وتشغيله، فيوصى المستخدم بمحاولة تصحيح التداخل باتباع واحد أو 
أكثر من الإجراءات الآتية:

.إعادة توجيه هوائي الاستقبال أو تغيير موقعه •
.زيادة المسافة الفاصلة بين الجهاز وجهاز الاستقبال •
توصيل الجهاز بمنفذ على دائرة كهربائية مختلفة عن تلك التي تم توصيل جهاز •

. الاستقبال بها
.راديو ذي خبرة للحصول على المساعدة/مراجعة الوكيل أو فني تلفزيون •

إرشادات حول السلامة أثناء التشغيل
هذا الجهاز غير ملائم للاستخدام في الخارج. استخدمه في أماكن وظروف جافة  •

. فقط
).درجات فهرنهايت 104 (درجة مئوية 40 يجب ألا تتعدّى درجة حرارة الغرفة •
. Wi-Fi لا يمكن تشغيل الراديو إلا عندما يرسل البيانات لاسلكيًا، مثلاً عبر •

. لذلك، أوقف تشغيل الراديو في الحالات الأخرى
قم بتوصيل الشاحن بموارد التزويد بالطاقة وأسلاك الطاقة المناسبة فقط المدرجة •

). _MN007272A01 رقم الجزء ( في دليل المستخدم عبر الإنترنت
يجب أن يكون مقبس التيار المتردد الذي يتم توصيل مصدر الطاقة به قريبًا •

. ويسهل الوصول إليه
احرص على وضع سلك مصدر الطاقة المتصل بالشاحن في مكان لا يطأ عليه أو •

. يتعثر فيه أحد بسهولة أو يتعرضّ فيه للماء أو التلف أو الضغط
لا تقم بتوصيل مصدر الطاقة إلا بمقبس تيار متردد سلكي ومنصهر بطريقة •

. صحيحة وذي جهد كهربائي مناسب، كما هو محدد على المنتج
.افصل الجهاز عن جهد الخط من خلال نزع مصدر الطاقة من مقبس التيار المتردد •
قم بتوصيل ما لا يزيد عن العدد المناسب من مصادر الطاقة للشاحن بدائرة بقدرة •

.أمبير، كما هو محدد من أي شريط طاقة معتمد يتم استخدامه 20 أو أمبير 15 
.يجب توصيل الجهاز بمقبس قريب يسهل الوصول إليه •

معلومات إضافية
على ) RoHS(يتوفر دليل المستخدم عبر الإنترنت الكامل وجدول حظر المواد الخطرة 

https://learning.motorolasolutions.com من خلال أرقام الأجزاء الخاصة 
بالمنشور:

•MN007272A01_ ) دليل المستخدم عبر الإنترنت(
•MN006578A01_ ) جدول حظر المواد الخطرة (RoHS)(
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